
(2,5 bodu) Dokažte, že je-li G linegraf bipartitńıho grafu, pak G je perfektńı.

(2,5 bodu) Dokažte (bez použit́ı slabé věty o perfektńıch grafech), že je-li G
linegraf bipartitńıho grafu, pak G je perfektńı (hint: bez d̊ukazu můžete
použ́ıt Königovu větu, že velikost nejmenš́ıho vrcholového pokryt́ı v bi-
partitńım grafu je rovna velikosti největš́ıho párováńı).

(2,5 bodu) Dokažte, že jestliže G má alespoň dva vrcholy a G i G je souvislý,
pak G obsahuje cestu na 4 vrcholech jako indukovaný podgraf (hint: za-
myslete se nad grafy G takovými, že G i G je souvislý, ale pro nějaký
vrchol v je graf G − v nesouvislý; a poté použijte indukci podle počtu
vrchol̊u).

(2,5 bodu) Dokažte, že jestliže G neobsahuje cestu na 4 vrcholech jako indu-
kovaný podgraf, pak G je perfektńı (můžete využ́ıt tvrzeńı z předchoźıho
cvičeńı i pokud ho nevyřeš́ıte).


